
Αγαπητά μέλη της κοινότητας EMCC Greece, 

Με ιδιαίτερη τιμή και αίσθημα ευθύνης υποβάλλω την υποψηφιότητά μου για το Διοικητικό 
Συμβούλιο του EMCC Greece για τη θητεία 2026–2028. 

Η διαδρομή μου ως coach είναι άρρηκτα συνδεδεμένη με τις αξίες και τα πρότυπα του 
EMCC Greece. Για μένα, η συμμετοχή στην κοινότητα δεν αποτελεί απλώς ένταξη, αλλά 
συνειδητή επιλογή ταύτισης με ένα διεθνές πλαίσιο ποιότητας, δεοντολογίας και διαρκούς 
εξέλιξης. Όπως πολλές και πολλοί συνάδελφοι θα έχετε διαπιστώσει, μέσα από την ενεργό 
συμμετοχή μου στις οργανωτικές ομάδες των δράσεων αλλά και του ρόλου μου ως 
Γραμματέως προσπαθώ να ανταποδώσω στα μέλη του EMCC Greece όλα τα καλά που έχει 
προσφέρει σε εμένα ο οργανισμός και φυσικά να συμβάλλω ενεργά στην εξέλιξή του.  

Όντας παλαιότερα φοιτήτρια στο Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο, ήμουν μέλος ενός 
πανευρωπαϊκού φοιτητικού οργανισμού για φοιτητές μηχανικούς, του Board of European 
Students of Technology. Η τότε εκλογή μου ως μέλος του International Board του οργανισμού 
παίζει καθοριστικό ρόλο στην εμπειρία που έχω αποκτήσει. Η πολυετής αυτή εμπειρία μου 
μέσα στον προαναφερθέν οργανισμό, μου επιτρέπει να κατανοώ σε βάθος το ρόλο, τις 
ανάγκες και τις θεσμικές απαιτήσεις που καλείται να καλύψει ένα μέλος Διοικητικού 
Συμβουλίου ενός οργανισμού. Το να είναι κάποιος μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου δε 
σημαίνει απλά ότι περιορίζεται στις position-specific αρμοδιότητες, αλλά καλείται να 
συνδράμει και στις γενικότερες αρμοδιότητες που έχει να διεκπαιρεώσει το ΔΣ, τόσο ως 
προς το εσωτερικό του EMCC Greece όσο και προς το εξωτερικό του, τους συνεργάτες αλλά 
και τον EMCC Global.  

Πιστεύω βαθιά στη δύναμη των κοινοτήτων που λειτουργούν με επαγγελματισμό, διαφάνεια 
και συνεργατικό πνεύμα. Όπως έχω ήδη αποδείξει μέχρι τώρα, δεσμεύομαι να συνεισφέρω 
χρόνο, ενέργεια, στρατηγική σκέψη και ομαδικότητα στο έργο του Διοικητικού Συμβουλίου, με 
στόχο την περαιτέρω ενδυνάμωση της θέσης του EMCC Greece ως σημείο αναφοράς για το 
coaching και mentoring στην Ελλάδα. 

Θα είναι τιμή μου να συνδράμω στην κοινότητά μας από αυτόν τον ρόλο και να συνεργαστώ 
με τα υπόλοιπα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου για το επόμενο βήμα εξέλιξης του 
οργανισμού. 

Με εκτίμηση,​
Μαρινίκη 


